

ОУ "Св. Паисий Хилендарски", с. Лесидрен, общ. Угърчин

ПРОТОКОЛ
№7/17.08.2017 година



Днес, 17.08.2017 година се проведе заседание на Обществения съвет към ОУ "Св. Паисий Хилендарски", с. Лесидрен, общ. Угърчин. На заседанието присъстваха всички членове на съвета – 5. Отсъстващи – Няма. На заседанието присъства и директорката на училището г-жа Василева.

Председателят на съвета г-жа Марияна Мирчева представи дневния ред на заседанието:

1. Разглеждане получени лично писмо от директора на ОУ "Св. Паисий Хилендарски", с. Лесидрен с изх. № 250/16.08.2017 година за избор на учебници за учениците от II и VI клас при училището, необходими за ползването им през учебната 2017/2018 година.

Присъстващите не направиха допълнения към дневния ред на заседанието и той бе подложен на гласуване:

„За” - 5; „Против” – Няма; „Въздържали се” – Няма.

Заседанието премина по предложения дневен ред:

= Разглеждане получени лично писмо от директора на ОУ "Св. Паисий Хилендарски", с. Лесидрен с изх. № 250/16.08.2017 година за избор на учебници за учениците от I и V клас при училището, необходими за ползването им през учебната 2017/2018 година.

Г-жа Мирчева предложи на директорката да разясни процедурата по избора на учебни комплекти и учебни помагала за учениците от втори клас и учебни комплекти за учениците от шести клас, давани за безвъзмездно ползване през учебната 2017/2018 година.

Г-жа Василева направи пояснение за одобрените вече учебни комплекти и учебни помагала за втори клас и учебни комплекти за шести клас от МОН и разясни самата процедура по избора им. В училището са получени от учителите в начален етап за втори клас и от учителите по предмети в прогимназиален етап учебни комплекти за шести клас от различни издателства. След разглеждането им всеки преподавател направи предложение за своя избор за учебната 2017/2018 година. Директорката представи пълния списък на предложените по класове и издателства учебни комплекти и учебни помагала за втори клас и учебни комплекти за шести клас. Направено бе и пояснение, че се представят само тези, които през учебната 2017/2018 година ще се използват за първа година.

Г-жа Мариянова – смятам, че преподавателите са приложили своята педагогическа компетентност и са направили правилният избор на учебни комплекти и учебни помагала за II клас и учебни комплекти за VI клас. Нямам възражение по направения избор.

Г-жа Мирчева - всички учители са достатъчно компетентни и могат да преценят кои учебни комплекти и учебни помагала ще са най – добри за ползване от учениците по класове.

Г- Златева също изказа мнение, че е съгласна с направения избор за новата учебна година.

След направените изказвания Обществения съвет реши:

1. Съгласува избора на учебни комплекти и учебни помагала за II клас и учебни комплекти за VI клас за учебната 2017/2018 година.

„За” – гласуват 5; „Против” – Няма; „Въздържали се” - Няма

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

17.08.2017 година

Секретар:
/М. Мариянова/

Председател:
/М. Мирчева/